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 Egy Mária nevű fiatal hölgyet 

választott ki Isten, hogy anyja legyen egy 

nagyon különleges gyermeknek - Valaki, 

aki azért jött a Földre, hogy megmutassa 

Isten szeretetét az embereknek.  
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 Isten küldött egy fontos üzenetvivőt, 

hogy elmondja Máriának, Ő gyermeket ad 

neki. Mária hitt  Gábriel szavának, és 

igent mondott Isten tervére az életében.  
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József, aki asztalos volt, szerette 

Máriát és feleségül akarta venni. Ők 

Názáretben laktak. Mária és József 

törődni fognak Jézussal, Isten fiával, 

amíg a Földön nő fel.  
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Gábriel arkangyal megjelent egy papnak 

is, akit Zakariásnak hívtak, amíg 

imádkozott, és elmondta, hogy 

feleségének, Erzsébetnek végre gyereke 

lesz.  

Zakariás nagyon meglepődött az 

üzeneten. Bár idősek voltak, Isten csodát 

tett és gyermeket adott nekik. 
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Mária elment, hogy meglátogassa 

unokatestvérét, Erzsébetet. Amikor 

Erzsébet gyermeke halotta Máriát 

beszélni, örömében elkezdett mozgolódni 

anyja hasában.  

A baba nagyon izgatott lett, amikor 

meghallotta a hangját Isten Fia anyjának. 
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Egy kis idő múltával megszületett 

Zakariás és Erzsébet gyermeke, akit 

Jánosnak hívtak, ahogy az angyal 

megmondta.  

Amikor János felnőtt, az volt a dolga, 

hogy Jézusról, Isten Fiáról, beszéljen az 

embereknek. Ő készítette fel az 

embereket az eljöttére. 
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Egy angyal megjelent Józsefnek is egy 

álmában. Elmagyarázta, hogy a baba Mária 

hasában Jézus, az Isten fia. Megkérte 

Józsefet, hogy jól vigyázzon Máriára és a 

gyerekre. 
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Mielőtt a kis Jézus megszületett, új 

törvényt hoztak: mindenkinek vissza 

kellett térnie születési helyére.  

Az embereket megszámolták és adót 

kellett fizetniük. Így Józsefnek és 

Máriának is vissza kellett menniük 

Betlehembe. 
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Amikor megérkeztek, szállást kerestek, 

de a fogadó tele volt.  

Egy helyet találtak, egy istállót, ahol 

állatokat tartottak.  
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József és Mária örült, mert legalább 

le tudtak valahol pihenni az éjszakára, 

és pont az a hely volt, amit az Isten 

tervezett: egy szerény hely Fia 

születésének.  

Bár Jézus nem egy gazdag palotában 

született meg, Isten törődött vele, 

vigyázva erre az alázatos családra, akik 

szerették és követték Őt. 



13 
 

Jézus megszületett aznap éjjel az 

istállóban! József megtett mindent, ami tőle 

telt, hogy a hely kényelmes legyen Mária és 

az új baba számára. Vigyázott rájuk, és 

készített egy kis ágyat szalmából a jászolban 

a kis Jézusnak.  

Jézus volt Isten karácsonyi ajándéka 

mindenkinek, egy gyermek, aki felnő, és 

mindenkinek mutatja és hirdeti Isten 

szeretetét. 



14 
 

 

 

Aznap éjszaka Jézus születése a leges-

legelső karácsony volt! Az angyalok a 

Mennyben egy előadással készültek, hogy 

kihirdessék a jó hírt - megszületett 

Jézus, Isten fia.  

Néhány pásztort, akik egy dombon 

voltak Betlehem mellett, nagy meglepetés 

ért! 
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 Isten egyik angyala megjelent nekik, 

és elmondta az örömhírt, hogy Jézus, 

Isten fia megszületett egy istállóban, 

és egy jászolban alszik! 
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Ezután sok angyal jelent meg, és így 

énekeltek "Dicsőség a magasságban 

Istennek! Béke és jó akarat a Földön az 

embereknek!"  

A pásztorok olyan boldogok voltak e hír 

hallatán, hogy amikor az angyalok 

eltűntek, elmentek megkeresni a kis 

Jézust. 
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Letérdeltek Jézus előtt, 

megtisztelve, és az Urat dicsérve, hogy 

Fiát a Földre küldte.  

A pásztorok elmondták mindenkinek, 

hogy megszületett a Megváltó! Mindenki 

csodálkozva hallgatta a hírt. 
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Messze keletre éltek bölcs királyok, 

akik a csillagokat vizsgálták. Egy nap 

láttak egy különleges csillagot, amely új 

királyt jelentett, egy különleges királyt, 

aki megszületett. 
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Ezek a bölcsek tiszteletüket akarták 

kifejezni a Királyok Királyának, ezért a 

legjobb ajándékokat választották neki.  

Fölkészültek, elhagyták otthonukat, és 

elindultak az új király keresésére. 
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Nagyon meg akarták találni azt a 

helyet, ahol Jézus volt, és ezért csak 

utaztak tovább és tovább. A különleges 

csillag mutatta nekik az irányt.  
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  A csillag megállt azon hely felett, 

ahol éppen József, Mária és Jézus 

lakott. A királyok nagyon örültek! Végre 

megtalálták a kis Királyt. 
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A bölcs királyok bementek a házba, és 

letérdeltek, hogy Isten Fiát imádják. 

Adtak neki három ajándékot: aranyat, 

tömjént és mirhát. 
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A legjobb ajándék, amit adhatunk  

Jézusnak ma is, az hogy megosztjuk 

szeretetét másokkal.  

Amikor mi másoknak elmondjuk az első 

karácsony történetét, amikor Jézus a 

Földre jött, hogy megmentsen minket a 

bűneinktől és ezáltal a Mennyországba 

mehessünk egy nap – ez nagyon boldoggá 

teszi Őt! 
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Mondj el egy rövid imát, hogy elfogadhassad 

Jézus ajándékát, az örök életet. Ő szeret téged! 

 

Kedves Jézus! 

Köszönöm, hogy eljöttél a Földre akkor 

régen, hogy szeretetet és megbocsájtást 

hozzál nekünk! Kérlek, bocsáss meg nekem 

azokért a rossz dolgokért, amit tettem. 

Kérlek, töltsd meg szívemet 

szereteteddel és segíts, hogy olyan dolgokat 

tegyek, amik boldoggá tesznek Téged. 

Annyira örülök, hogy örökké szeretni fogsz 

engem, és hogy mivel hiszek Benned, örökké 

élni fogok Veled a Mennyországban! 

 


